

Гусева Светлана Ивановна
Независимый исследователь
г. Санкт-Петербург, Российская Федерация
s_guseva@mail.ru

Светлой памяти Учителя: К 90-летию со дня рождения Лиы Васильевны Бондарко

Аннотация

Статья посвящена памяти выдающегося отечественного лингвиста Лиы Васильевны Бондарко, 90-летие со дня рождения которой отмечалось 13 мая 2022 года. В течение 30 лет доктор филологических наук, профессор Л. В. Бондарко возглавляла в Ленинградском / Санкт-Петербургском государственном университете кафедру фонетики и методики преподавания иностранных языков и внесла значительный вклад в подготовку кадров высшей квалификации. Многочисленные научные труды Лиы Васильевны – яркого представителя Щербовской фонетической школы, человека огромного таланта, большого сердца и широкой души – стали достоянием отечественной и мировой лингвистики. Это работы по артикуляции, акустике и восприятию, гласным, согласным и слогу, которые всегда будут востребованы как начинающими исследователями звучащей речи, так и посвятившими себя науке о языке опытными лингвистами.

Ключевые слова: Лиы Васильевна Бондарко, Щербовская фонетическая школа, кафедра фонетики и методики преподавания иностранных языков СПбГУ, перцептивный аспект фонетики, экспериментальная фонетика, объективные характеристики звуков, методы фонетики, научное наследие Л. В. Бондарко

© Гусева С. И. 2022

Для цитирования: Гусева С. И. Светлой памяти Учителя: к 90-летию со дня рождения Л. В. Бондарко // Теоретическая и прикладная лингвистика. 2022. Вып. 8, № 2. С. 199–204. https://doi.org/10.22250/24107190_2022_8_2_199